



## ВЛАСТЬ

## Подписано соглашение о социально-экономическом сотрудничестве

**8 ИЮЛЯ** глава города Михаил Игитов и директор ОАО "Дорожно-строительная компания "Автобан", депутат окружной Думы Алексей Андреев подписали соглашение о социально-экономическом сотрудничестве.

По инициативе А.Андреева, являющегося также куратором проекта партии "ЕДИНАЯ РОССИЯ" "Новые дороги городов России", начаты мероприятия по современному проектированию нескольких улиц Мегиона, в том числе улицы Губкина. Готовые проекты будут представлены в Правительство округа для включения в Программу "Развитие транспортной системы Югры" на 2012 год.

До конца этого года должна быть также разработана комплексная программа развития жилищно-коммунального хозяйства города, при наличии которой можно будет в город привлечь дополнительные средства из федерального бюджета. Исходя из предварительно проведенных переговоров, Министерство экономического развития РФ готово рассматривать Мегион как пилотную площадку по реализации данного проекта и выделить необходимое финансирование на предусмотренные мероприятия.

В рамках соглашения и набирающей обороты программы государственно-частного партнерства акционерное общество планирует построить в Мегионе два новых детских сада, участвовать в жилищном строительстве, оказывать муниципалитету спонсорскую помощь в вопросах благоустройства, развития образования, спорта и культуры.

Подписанное соглашение о социально-экономическом сотрудничестве с компанией "Автобан" позволит Мегиону подготовить необходимую проектную документацию по объектам, которые требуют серьезных финансовых затрат. Условия сегодня таковы, что только при наличии прошедших экспертизу документов можно вести переговоры с окружным Правительством об их финансировании, а значит, и решении существующих в муниципалитете проблем. Уверен, что закрепленные между нами договоренности послужат реальному улучшению жизни в городе, - подчеркнул Михаил Игитов.

## ДУМА

## Доходы бюджета выросли на 70 миллионов рублей

13 июля глава города Михаил Игитов принял участие в очередном заседании Думы города. В повестку дня были вынесены 9 вопросов, рассмотрение четырех из них - инициировано администрацией города.

Прежде всего, директор Департамента финансов Наталья Мартынюк довела до сведения депутатов информацию о поступивших дополнительных средствах из вышестоящего бюджета, благодаря которым доходная часть бюджета Мегиона пополнилась более чем на 70 млн. рублей. Она также сообщила, что ассигнования пойдут на развитие системы городского образования, основных общеобразовательных программ, увеличение стоимости питания учащихся, обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, оставшихся без попечения родителей, повышение денежного довольствия сотрудников МВД и другие мероприятия.

За счет внутренних перераспределений средств со стороны администрации города поступило предложение о приобретении тест-систем для проведения обследования старшеклассников на предмет употребления наркотических препаратов (планируется закупить более 1600 систем), охрану строящихся объектов (детский сад "Теремок", инфекционный корпус), приобретение машины для проведения мероприятий, связанных с принятием первичных мер пожарной безопасности.

Учитывая тот факт, что поселок Высокий не обеспечен запованым пожарным водоводом, а инспектора пожарного надзора неоднократно направляли в наш адрес предписания об устранении нарушений, нами было принято решение о покупке автомашины с бочкой для воды емкостью до 20 кубов, которая послужит компенсационной мерой низкого уровня пожарной безопасности Высокого. Мы планируем использовать машину при чрезвычайных ситуациях как в поселке, так и в городе. В случае необходимости она сможет оперативно прибыть на место пожара и обеспечить пожарных водой при тушении возгораний, - прокомментировал ситуацию глава города Михаил Игитов в ответ на полемику вокруг существующей много лет проблемы.

Также был вынесен на рассмотрение депутатов вопрос об установлении социальных гарантий педагогическим работникам муниципальных образовательных учреждений, которые предполагают единовременное денежное вознаграждение в размере 25 окладов при достижении ими пенсионного возраста.

Также в ходе заседания состоялась презентация программы социально-экономического развития городского округа на период до 2015 года. В ее основу включены 54 мероприятия общей стоимостью 4725,8 млн. рублей. Она предусматривает комплексное развитие городской среды, проведение работ по благоустройству, строительству жилья, объектов социальной инфраструктуры и многое другое.

В продолжение депутаты заслушали отчет Счетной палаты Думы города о проведении проверок за первое полугодие 2011 года, утвердили регламент работы Думы в новой редакции и Положение о помощниках депутата Думы города. С этого момента народные избранники Мегиона по желанию могут прибегнуть к помощи людей, готовых оказывать им необходимую организационно-техническую помощь и выполнять поручения, связанные с депутатской деятельностью. Депутаты могут иметь не более двух помощников, которые будут работать на общественных началах.

В завершение председатель Думы Мегиона Владимир Бойко поблагодарил всех за работу и сообщил о том, что депутаты уходят на летние каникулы, и очередное заседание состоится в сентябре.

## ВИЗИТЫ

**8 июля** по приглашению главы города Михаила Игитова Мегион с рабочим визитом посетил заместитель губернатора Ханты-Мансийского автономного округа Югры Валентин ГРИПАС. Этот визит стал продолжением прошедшего накануне в Сургуте совещания, посвященного проблемам, задачам и перспективам жилищного строительства в округе в 2011 году.

Представители органов исполнительной власти, муниципальных образований, компаний-инвесторов обсудили вопросы, затрагивающие объемы вводимого в этом году жилья и реальные возможности исполнения запланированных мероприятий. Мегион на совещании представляли глава города Михаил Игитов и директор МУ "Капитальное строительство" Анатолий Трубинов.

Напомним, что в конце про-

капитальный ремонт детского сада "Рябинка".

В настоящее время особое внимание уделяется вопросам жилищного строительства. Для Мегиона эта проблема является, пожалуй, самой острой. Заместителю губернатора была представлена подробная информация о том, какие ресурсы задействованы со стороны администрации города по ее решению. С этой целью уже определены четыре площадки для возведения многоквартирных домов (в 9, 12, 14,

догового дворца, "Олимпа") и дошкольных учреждений. В ходе общения были достигнуты определенные договоренности по ключевым моментам, которые найдут отражение в итоговом протоколе.

Как отметил глава города Михаил Игитов, все, о чем удалось проинформировать и что показать заместителю губернатора Югры за время его визита, регулярно доводилось до сведения руководства окружного Правительства и депутатского корпуса. В решении многих вопросов городу была оказана реальная помощь, в том числе благодаря личной поддержке со стороны губернатора Югры Натальи Комаровой.

- О наших "болевах точках" хорошо известно в округе. Мы неоднократно озвучивали их на уровне Правительства Югры, непосредственно встречались с

## ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГУБЕРНАТОРА ПОЗНАКОМИЛСЯ С МЕГИОНОМ

шлого года Правительство Югры объявило о намерении построить в округе в ближайшие пять лет 6 миллионов квадратных метров жилья. Из них в 2011 году должен быть введен миллион "квадратов".

Визит Валентина Грипаса в Мегион начался со встречи с главой города Михаилом Игитовым, председателем городской Думы Владимиром Бойко, депутатом окружной Думы от Мегиона Алексеем Андреевым. Они обсудили наиболее актуальные проблемы Мегиона и варианты их решения при поддержке окружного Правительства.

На встрече отмечалось, что в рамках окружных целевых программ Мегиону уже выделены средства на строительство и завершение строительства многих городских объектов: детского сада в поселке Высоком на 100 мест, Дома культуры на 750 мест, инфекционного корпуса на 40 коек, спорткомплекса "Олимп", расширение и реконструкцию очистных сооружений,

## состоялось комплексное обсуждение городских проблем в области строительства жилья и объектов социальной инфраструктуры

17 микрорайонах), сейчас рассматриваются вопросы финансирования строительства инженерных сетей и необходимых коммуникаций.

Затем Валентин Грипас в сопровождении первых лиц города посетил эти строительные площадки и все объекты, на которых ведутся строительные работы, а также стал свидетелем того, как была забита первая свая фундамента нового детского сада в поселке Высоком.

Уже во время рабочего совещания состоялось комплексное обсуждение городских проблем в области строительства жилья и объектов социальной инфраструктуры, в том числе спортивных (Ле-

руководителями различных департаментов. Надеюсь, что личное знакомство с Мегионом позволило Валентину Анатольевичу воочию убедиться, что предложения и проекты, предлагаемые для решения существующих проблем со стороны органов местного самоуправления, не содержат завышенных требований и направлены на улучшение качества жизни в муниципалитете. Я оцениваю этот визит, как хороший знак того, что окружные власти готовы идти нам навстречу. А общими усилиями мы сможем сдвинуть с "мертвой точки" решение многих жизненно важных вопросов, - прокомментировал итоги встречи глава города.

## "Город солнца" - образец для подражания

**ГЛАВА** Мегиона Михаил Игитов и заместитель главы города по социальной политике Елена Тюляева встретились с заместителем директора Департамента физической культуры и спорта Ханты-Мансийского автономного округа Сергеем Арнольдом, который побывал в городе с рабочим визитом.

Одна из затронутых сторонами тем касалась организации работы летней спортивно-оздоровительной площадки времен-

ного пребывания детей и подростков с ограниченными возможностями здоровья "Город солнца", которая действует на базе физкультурно-оздоровительного комплекса "Геолог".

Совместно с представителями управления физической культуры и спорта администрации города Сергей Брониславович посетил эту площадку, отметив, что опыт работы в данном направлении заслуживает пристального внимания и достоин

применения в других муниципальных образованиях Югры.

"Город солнца" создан при муниципальном учреждении "Центр спортивной подготовки "Спорт-Альтаир". На площадке предусмотрена работа двух смен. Каждая рассчитана в среднем на 25 человек - детей, подростков и даже взрослых, страдающих от серьезных недугов. Для них проводятся занятия, направленные на восстановление здоровья и социальную адаптацию в обществе.

## СТРОИТЕЛЬСТВО

## Определён новый подрядчик

По результатам проведенного **городской администрацией аукциона, определена подрядная организация, которой передано право на продолжение строительства инфекционного отделения городской больницы на 40 койко-мест.**

Подрядчиком стало Нижневартовское общество с ограниченной ответственностью "Кера-

ма-Сервис", которое предложило наиболее оптимальную цену на выполнение объема строительных работ.

Подрядчику предстоит выполнить внутреннюю и внешнюю отделку здания, подключить его к инженерным коммуникациям, благоустроить прилегающую территорию. Об этом 11 июля 2011 года представители МКУ "Капитальное строительство" и ООО "Керама-Сервис" подписали со-

ответствующие документы.

По условиям контракта весь комплекс мероприятий должен быть выполнен в срок до 1 февраля 2013 года. К выполнению взятых обязательств строители готовы приступить уже в июле.

Общая сумма контракта составляет 139 010 581,30 рублей. Финансирование предусмотрено в рамках целевой Программы "Модернизация здравоохранения городского округа город Мегион" и проекта Всероссийской политической партии "Единая Россия" "Качество жизни. Здоровье".